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Αθήνα, 18 Μαρτίου 2022 
 
Προς:  Δίκτυα Πωλήσεων  
 
Θέμα:   Απευθείας προσκόμιση στην Τράπεζα Eurobank συμβολαίων περιουσίας με 

ενυπόθηκο δανειστή την Eurobank 
 
 
Αγαπητοί Συνεργάτες,  
 
Παραμένουμε πιστοί στην δέσμευσή μας να χρησιμοποιούμε όλα τα διαθέσιμα εργαλεία 
προς όφελος των πελατών και των συνεργατών μας. Για  να διευκολύνουμε περαιτέρω την 
εξυπηρέτηση των πελατών μας που διαθέτουν ασφαλιστήρια περιουσίας με ενυπόθηκο 
δανειστή την Eurobank, αρχής γενομένης από την Δευτέρα 21 Μαρτίου, αναλαμβάνουμε 
την απευθείας αποστολή των συμβολαίων αυτών στις αρμόδιες υπηρεσίες της 
Τράπεζας Eurobank. Μέχρι σήμερα, βάσει της δανειστικής σύμβασης που έχουν 
υπογράψει οι πελάτες με την Τράπεζα, ήταν υποχρεωμένοι να κάνουν οι ίδιοι αυτή την 
ενέργεια. 
 
Θα θέλαμε να σημειώσουμε ότι τα στοιχεία των συμβολαίων που θα αποστέλλονται είναι 
τα απολύτως απαραίτητα για τους σχετικούς ελέγχους της Τράπεζας. 
 
Μέσω της νέας αυτής διαδικασίας, την Δευτέρα 21 Μαρτίου, όλα τα υφιστάμενα συμβόλαια 
περιουσίας με ενυπόθηκο δανειστή την Eurobank, θα αποσταλούν στην Τράπεζα. Στην 
συνέχεια, όλα τα νέα συμβόλαια καθώς και οι ανανεώσεις θα στέλνονται σε καθημερινή 
βάση στην Τράπεζα αμέσως μετά την είσπραξή τους. Με αυτό τον τρόπο «γλιτώνουμε» τους 
πελάτες (αλλά και εσάς) από την «ταλαιπωρία» να τα προσκομίσουν οι ίδιοι ή, σε κάποιες 
περιπτώσεις, να βρεθούν αντιμέτωποι με φαινόμενα διπλής ασφάλισης λόγω μη έγκαιρης 
προσκόμισης του υφιστάμενου ασφαλιστηρίου τους στην Τράπεζα. 
 
Τα Στελέχη της Γενικής Διεύθυνσης Πωλήσεων και οι Επιχειρηματικοί Συνεργάτες σας, είναι 
πάντα στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση και επιπρόσθετη πληροφορία 
χρειαστείτε.  
 
 
Σας ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη σας. 
Για την Eurolife FFH, 
 

 
 
 

Νίκος Δελένδας    Ιωάννης Βασιλάτος 
Γενικός Διευθυντής    Γενικός Διευθυντής Ψηφιακού Μετασχηματισμού 
Πωλήσεων & Εκπαίδευσης   Εργασιών & Εξυπηρέτησης  
 
 
Το παρόν ηλεκτρονικό μήνυμα σας αποστέλλεται για επαγγελματικούς σκοπούς στο πλαίσιο της σχέσης συνεργασίας σας με 
την Εταιρεία μας. Υπενθυμίζουμε ότι απαγορεύεται η διαβίβαση των πληροφοριών που περιέχονται στο παρόν μήνυμα (είτε 
με διαβίβαση αυτούσιου του μηνύματος, είτε με οποιονδήποτε άλλον τρόπο) σε οποιονδήποτε τρίτο, χωρίς την προηγούμενη 
έγγραφη συναίνεση της Εταιρείας μας. 


